

Цена 5 коп. Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Западно-Сибирскому комсомолу 15 лет

Статья
зам. секретаря райкома комсомола т. НОВИКОВА

24 июня исполняется 15 лет со дня организации Западно-Сибирского комсомола. Это большое событие в жизни комсомола нашего края. За 15 лет своего существования комсомол Сибири показал себя как хороший организатор беспартийной молодежи. Он активно помогал партии на всех участках социалистического строительства. Он воспитывает у молодежи мужество, отвагу и преданность делу Ленинской партии и продолжает идеи ленинизма тов. Сталину.

Жизнь и работа комсомола нашего края весьма богата по своему содержанию. Наш комсомол принимал активное участие в борьбе с Колчаком. Молодежь под руководством комсомола, становилась в ряды бойцов по первому зову нашей патрии. Многие из них отдали свою жизнь за дело коммунизма, за торжество proletarской революции.

После окончания гражданской войны и очищении Сибири от Колчака, комсомол под руководством партии взялся за восстановление разрушенного народного хозяйства и здесь он показал образцы мужества и отваги.

В 1929 году, разгорелся конфликт на Китайско-восточной железной дороге.

Комсомол и здесь был верным защитником нашей социалистической родины. Из одной только Западно-Сибирской организации комсомола, пошло добровольцами в ряды Красной армии свыше 500 человек. Эти товарищи показали на поле боя мужество, отвагу и преданность делу партии.

В 1929 году, по инициативе комсомола возникло социалистическое соревнование. Сейчас соцсоревнование стало достоянием всех трудящихся Советского Союза. Миллионы ударных бригад и ударников соревнуются на быстрые темпы и отличное качество работы. Не мало таких бригад есть и в нашем Гурьевском районе.

Вот например; на Гурзаводе, в болтозаклепочном цехе комсомольская смена тов. Мульченко, бригада Охогина и Кашина литейный цех Гурзавода и ряд других, которые не знают прорывов в планах своих работ. Бригада тов.

Лисцина «Союззолото», который за ударную работу получил первую всесоюзную премию. Бригада тов. Шалавина колхоза «Заря». Этот колхоз находился по посевной кампании в большом прорыве. При помощи комсомольцев, которые работали не считаясь ни силами ни временем колхоз смог выйти из прорыва и не плохо провести посевную кампанию.

Комсомольцы колхоза «Заря» показали так-же образцы в деле перевоспитания молодежи, в привитии ей элементарных навыков чистоты и культурного образа жизни. Один молодой колхозник ни когда не мылся в бане, а всегда ходил в грязном белье и гатье. Комсомольцы устроили воскресник, истопили баню, вымыли его в бане, выстирали белье, выбелили его квартиру и поставили цветы. Сейчас этот колхозник стал хорошим ударником и культурным человеком.

Главная задача комсомола сейчас это воспитать молодежь в духе марксизма-ленинизма. К этому делу нужно привлечь старых комсомольцев, коммунистов, красногвардейцев, партизан.

24 июня прадник комсомола должен пройти под лозунгом организационного укрепления первичных комсомольских организаций.

В день праздника необходимо организовать всю беспартийную молодежь на участие в праздновании на выполнение и перевыполнение производственных планов как в колхозах, так и в предприятиях.

15-ти летняя годовщина существования Западно-Сибирского комсомола должна стать массовым, культурным, радостным праздником всей молодежи Гурьевского района.

Почевалов лучший ударник в колхозе

Два месяца тому назад, в колхозе «Беднота» Ур-Бедревского с-совета многие лошади не могли выхаживать на расстоянии 6 и 10 километров.

Вновь поставленный ко-нююком ударник Почевалов А. поставил себе задачей к выезду на посевную до-вести всех лошадей до средней упитаности и надо ска-зать, что это обязательство он выполнил на деле.

Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на
Запсибиря

23 июня 1935 г.

№ 22

Выходит 6 раз в м-ц.

Приветствие тов. Сталина

Братский привет особой наименованием имени Сталина дивизии в день ее 15-летия. Желаю ей успехов и отличий в деле подготовки к обороне нашей страны. Не сомневаюсь, что бойцы, командиры и политработники дивизии с честью выполнят свой долг, когда этого потребуют интересы защиты нашей матери родины от нападения врагов.

И. Сталин.

Обязательство выполняют на деле

Прорабатывая постановление бюро Брайкома ВКП(б) и президиума Брайисполкома, о подготовке к сено-кощению и уборке хлебов, колхозники колхоза „14-я годовщина Октября“ взяли обязательство к 15-му июня закончить ремонт всех уборочных машин и это обязательство выполняют на деле.

На 2 июня, бригада кузнецов план ремонта уборочного инвентаря выполнила на 65 проц. отремонтировав 5 сенокосилок, 12 конных граблей, 4 окучника, 2 жатки, 2 молотилки и 15 телег.

Для ускорения работы по выполнению плана ремонта уборочных машин и транспорта правление колхоза пустило в ход 2 горна и выделило из каждой бригады по 1 человеку на заготовку необходимых материалов. Запасными частями шестерни, сегменты, вкладыши, дергачи) и инвентарем как вилы, грабли и другие, бригады уже обеспечены полностью.

Берите пример

Строительный цех Гурьевского горного рудоуправления профорг т. Саклаков является застрельщиком оздоровительной кампании. 3 апреля, с 100 проц. выходом, отработано в пользу пионер-лагерей на сумму 700 руб.

Примеру строительного цеха должны последовать другие.

С. Кадников.

Урожай в пользу МОПРа

Колхоз „Ударник“ Дмитриевского сельсовета выделил для МОПРа посев овса 0,25 га, урожай которого осенью будет сдан в пользу МОПР. К-РИН.

Постановление правительства я одобряю

За свою бытность в колхозе я, каждую осень работаю машинистом на молотилке является начальником молотильного агрегата и ему подчиняются все работающие на молотилке и двигателе. Это очень хорошее постановление и я его одобряю. Это постановление правительства дает возможность присечь все эти ненормальности в нашей работе, улучшить организацию труда и вместе с этим повысить заработок машинистов и самих колхозников.

Совнаркома и ЦК ВКП(б) указано, что машинист на молотилке является начальником молотильного агрегата и ему подчиняются все работающие на молотилке и двигатель. Это очень хорошее постановление и я его одобряю. Это постановление правительства дает возможность присечь все эти ненормальности в нашей работе, улучшить организацию труда и вместе с этим повысить заработок машинистов и самих колхозников.

Моя машина к молотью готова. 13 июня, я сделал ей полный осмотр, прочистил и хорошо смазал все части, подобрал и сдал в кладовую весь инвентарь и посуду.

Вместе с этим, я беру на себя обязательство сейчас же заняться составлением плана работ, заранее привести с бригадиром рабочую силу и организовать так дело, чтобы на своей машине „БДО-34“ дать обмолот не менее 10 тонн за смену.

Машинист колхоза „Красный пахар“ ЧУТ Андрей Ефимович.

Сейчас в постановлении

ДОСРОЧНО СОБЕРЕМ ПОДПИСНЫЕ СУММЫ ПО ЗАЙМУ

Темпов не сдадим

Обсудив телеграмму Крайисполкома мы, колхозники колхоза „1-е мая“ рады тому, что наш район занесен на Красную доску, а также выдвинуть на краевую премию.

В ответ на это постановление берем обязательство еще больше увеличить подпись на заем и произвести уплату к 1-му июня очередных взносов не менее 50 проц. общей подписки.

Колхозники-ударники Синкин, Павлов, Путра

Вносим досрочно подписную сумму по займу.

Мы, рабочие Гурзавода, в ответ на занесение нашего района по займу на Красную доску обязуемся полностью внести подписные суммы займа досрочно в течение ближайших пяти месяцев.

Рабочие Гурзавода Белобородов, Романов Смирнов и др.

Принимайте наш план

Мы, колхозники колхоза „1- мая“ Урского с-совета подписались на заем.

Кирьянов на 135 руб., Тищенко на 100 руб. Мочалкин на 135 руб., Старченко на 100 руб. и Захаров 50 руб.

Указанную сумму подписки на 1-е июня мы внесли на 100 проц. и вызываем последовать нашему примеру председателей колхозов, и всех колхозников нашего района.

Кирьянов, Тищенко, Мочалкин, Старченко и Захаров

ПОЛИТИКО-ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА ДОЛЖНА ВЕСТИСЬ НА ПРОТЯЖЕНИИ ВСЕГО ГОДА

О пропагандистской работе на ближайшее время

(ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ ЦК ВКП(б))

ЦК ВКП(б) считает не допустимой тенденцию некоторых партийных организаций свернуть на лето пропагандистскую работу.

Политико-воспитательная работа партии не может носить "сезонного" характера, а должна вестись систематически на протяжении всего года.

ЦК ВКП(б) предлагает партийным организациям, не устанавливая стандартных единиц сроков окончания работы партийных школ и кружков, не допуская гонки и бумажно-формального выполнения плана обеспечить полное прохождение программы школ и кружков политграмоты, истории партии и ленинизма. (Партийные комитеты должны организовать в каждом кружке по окончании им своей работы проверку того, как члены кружков усвоили основные вопросы программы и политики партии, отнюдь не превращая этой проверки в экзамены).

Для окончивших кандидатские школы необходимо на летний период организовать кружки по изучению основных этапов истории партии, подготовка членов кружков к дальнейшему систематическому изучению истории партии, а также кружки по текущей политике и по вопросам международного положения.

Для членов партии, прошедших систематический курс истории партии, необходимо организовать более основательное изучение тех этапов истории партии, усвоение которых необходимо членам партии для понимания условий и средств победы нашей партии.

Необходимо особенно разъяснить, что марксизм у нас вырос и окреп в борьбе с народничеством (народничество и тому подобное), как злейшим врагом марксизма и на основе разгрома его идейных положений, средств и методов политической борьбы (индивидуальный террор, исключающий организацию массовой партии).

Необходимо добиться, чтобы члены партии усвоили, что марксизм-ленинизм вырос окреп и победил прежде всего в борьбе со старыми народниками, а потом в борьбе с меньшевиками и эсерами.

В особенности необходимо глубокое усвоение важнейших этапов после октябрьского периода, борьбы партии с троцкизмом, троцкистско-зиновьевской группой, правым уклоном, "левыми" коммунистами и другими антипартийными группировками. Это изучение должно происходить на основе произведений Ленина и Сталина и материалов съездов, конференций и пленумов ЦК партии.

Наряду с этим ЦК ВКП(б) рекомендует создание кружков по изучению отдельных произведений классиков марксизма-ленинизма.

В ходе занятий всех школ и кружков обязательно проводить беседы с членами кружков по вопросам политики партии и международного положения, разясняя членам круж-

ков неясные для них и интересующие их вопросы.

Для кандидатов, не проходивших школ политграмоты, а также для сочувствующих необходимо создать кружки, в которых, в зависимости от уровня подготовки и грамотности членов кружка, должно быть поставлено ознакомление с основами партийной программы, организации и работы нашей партии или на основе учебников политграмоты, или путем проведения опытными пропагандистами специальных бесед о том, как построена, как работает и за что борется наша партия.

ЦК ВКП(б) предлагает край комам, обкомам и ЦК нацком партий, а также райкомам организовать при комитетах актив пропагандистов и агитаторов для ведения пропагандистской и агитаторской работы по заданиям партийных комитетов, систематически инструктируя и подготавливая этот актив.

Ликвидация "сезонности" пропагандистской работы должна повлечь за собой ликвидацию сезонности в подготовке и переноготовке пропагандистов и организацию систематической подготовки пропагандистов в течение всего года.

ЦК ВКП(б) предостерегает против установившейся в партийных организациях практики, когда весь основной кадр пропагандистов в течение короткого летнего периода отрывается от пропагандистской работы и пропускается через насеки и небрежно организованные курсы с плохо подобранным составом преподавателей, в результате чего пропагандисты не получают должной подготовки.

В ближайшее время особое внимание партийных организаций должно быть обращено на подготовку и переподготовку пропагандистов по истории партии и ленинизму.

ЦК ВКП(б).

Бюро Крайкома отмечает совершенно неудовлетворительную работу Гурьевской парторганизации в области партийно-воспитательной работы. Из 35 кружков в районе ни один не закончил программы осенне-зимней паручобы. Охвачено паручебой только 50,0 процента парторганизации района. Почти совсем не ведется работа с коммунистами-одиночками, сочувствующими и комсомольцами на селе.

Некоторое оживление, партвоспитательной работы наступившее после решения февральского пленума Крайкома ВКП(б), Гурьевским РК ВКП(б) не было закреплено. Райком ВКП(б) не мог преодолеть практику "безонности", что отрицательно отразилось, как на партийно-воспитательной работе, так и внутрипартийной работе вообще.

Райком ВКП(б) не учел о своей работе указаний партии, изложенных в постановлении пленума Ленинградского Горкома ВКП(б), не возглавил должным образом борьбу за высокий идеиний уровень пропагандистской работы и не обеспечил тщательного подбора и выращивания пропагандистов, парторгов. До сего времени не организована по настоящему работа по проведению курсовых мероприятий по повышению квалификации партийных кадров.

Бюро Крайкома ПОСТОНОВЛЯЕТ:

1. Обязать Гурьевский Райком ВКП(б) немедленно выправить положение с партийно-воспитательной работой, обеспечив полное прохождение программ осенне-зимней учебы всеми круж-

ками и каждым коммунистом в отдельности, не допуская гонки и поверхностного, формального выполнения учебных планов и программ. Кружковая работа наряду с проведением лекций, докладов (по отдельным вопросам текущей политики международного революционного движения и т. д.) должна быть безусловно сохранена и в летний период.

Крайком обращает внимание всех парторганизаций на необходимость решительного преодоления осужденной постановлением февральского пленума Крайкома ВКП(б) практики "сезонности" в партийно-воспитательной работе.

2. Для кружков, окончивших программы осенне-зимней паручебы, рекомендовать на летний Период организацию тематических кружков по изучению основных моментов после октябряского периода истории ВКП(б), ЛЕНИНА: ("что такое друзья народа", "Что делать"; "Две тактики": "пролетарская революция и ренегат Каутский", "Детская болезнь левизмы в коммунизме" и т. д.

Сталина: - ("Октябрьская революция и тактика русских коммунистов", доклады на XIV партсъезде, XV парктконференции, XV, XVI, XVII партсъездах; речи о правом уклоне в ВКП(б); "Еще раз о социал-демократическом уклоне в нашей партии"; "Доклад и заключительное слово на VII пленуме ИЛКИ; речи и статьи по национальному вопросу и др.)

В основу всей партийно-воспитательной работы Райкома и парткомов ВКП(б) должны быть положены указания пленума Ленинградского КПСС.

Бюро Горкома ВКП(б) об изучении истории ВКП(б) каждого коммунистом. Парторганизации должны решительно предупреждать элементы извращений, формализма в работе кружков, школьничества, упрощенчества и других неосвоиственных большевизму методов и форм пропаганды.

3. В центре руководства Райкома ВКП(б) в области партийно-воспитательной работы должно стоять конкретное, повседневное наблюдение за тем, как работает каждый кружок, пропагандист, слушатель. Парторганизации должны решительно устранить формализм и шаблон в организации и руководства партийным воспитанием различных по составу и уровню знаний коммунистов.

4. Особое внимание Райкоме ВКП(б) должно быть обращено на воспитание и выращивание партийных кадров пропагандистов, парторгов, Крайком предлагает Гурьевскому Райкому ВКП(б) принять необходимые меры к организации работы семинаров пропагандистов и работ парткабинета, сделав по-следний действительным центром идейно-теоретической учебы партактакты.

Обязать Гурьевский Райком ВКП(б) организовать с 15 июня месячные курсы пропагандистов на 15 человек и парторгов на 10 человек. Обязать также все Райкомы ВКП(б) провести в этот же срок курсы по переподготовке внештатных пропагандистов, основным содержанием которых сделать углубление изучение истории ВКП(б) и задач второй пятилетки.

О практической реализации решений ЦК ВКП(б) и Запсибрайкома о пропагандистской, политико-воспитательной работе

(Постановление пленума Гурьевского райкома ВКП(б) от 18 июня 1935 года)

1. Решение Бюро Крайкома ВКП(б) от 8 июня и последнее постановление ЦК ВКП(б) о пропагандистской работе — одобрить и принять к немедленному осуществлению, проработав их на ближайшем партдне.

2. Тов. Ильиных совместно с пропагандистами и секретарями парткомов к 26 июня произвести укрупнение кружков и обеспечить их пропагандистами с учетом уходящих на курсы.

3. Секретарям парткомов под их личную ответственность обеспечить в очередной день паручебы — 27 июня бесперебойную работу всех кружков и школ с полным охватом учащихся.

4. В целях повышения теоретического уровня и методических знаний пропагандистов освобождать их один раз в месяц (кроме

календарных семинаров) на целый день от работы в предприятиях и учреждениях с сохранением за ними в этот день их среднего заработка. День пропагандиста установить в двух пунктах — Гурьевск и Салаир с примыкающими к ним предприятиями с-советами (или колхозами).

5. Установить для руководящего партактактива 3 дня в месяц с полным освобождением их от работы для занятий в семинаре. Для сельской местности организовать такой же семинар с освобождением на 2 дня в месяц.

6. Обязать тов. Ильиных обеспечить начало работы курсов пропагандистов и парторгов 25 июня. Зав. курсами утвердить т. Московских и зав. учебной частью тов. Виданова.

7. Тов. Ильиных установить контроль над работой в предприятиях и учреждениях с сохранением за ними в этот день их среднего заработка. День пропагандиста установить в двух пунктах — Гурьевск и Салаир с примыкающими к ним предприятиями с-советами (или колхозами).

8. В соответствии с решением Бюро Райкома от 5 июня об использовании царства культуры и отдыха в целях широкой пропаганды марксистско-ленинской теории обязать тов. Ильиных в 7 дневный срок проработать план проведения лекций с соответствующим художественным сопровождением (на июль м-ца не менее 2-х тем).

9. Пленум считает, что сеть марксистско-ленинского воспитания как по партийной, так и по комсомольской линии должна работать в течение всего лета

четыре раза в месяц пленум поручает Бюро Райкома повести решительную борьбу с "сезонностью" в учебе привлекая виновных в срыве мероприятий к строгой партийной ответственности.

10. Возложить на секретарей парткомов обязанность систематического контроля и оказания практической помощи в учете заочников.

Секретарь Гурьевского Райкома ВКП(б) Майберг.

Отчет о собрании партиактива нашего района и резолюцию собрания по докладу "Об итогах июньского Пленума ЦК ВКП(б)" смотри на четвертой странице.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Строим
авиогиганты

Для Русина видимо законы не писаны

В постановлении июльского Пленума ЦК ВКП (б) указано что все маслозаводы, сдатчикам молока как колхозникам, так и единоличникам обязаны выдавать обрат в размере 50 проц. но Кочкуровское селько это решение не выполняет.

На все просьбы колхозников и единоличников о выдаче обрата, пред. селько Русин говорит, что у нас обрата нехватает для фермы, а если вам нужно, то берите творог. Выходит, что для сдатчиков молока обрата нет, а для изготавления творога и продажи его селько может где-то найти,

Я, думаю, что такое отношение к молоко-сдатчикам дальше продолжаться не может.

Марков.

Кулак вредитель под крыльшком правления колхоза

В колхозе имени Буденного М-Салаирского с-совета за посевную убили четырех жеребят и это не случайно. Пробравшийся в конюшню кулак эксплоататор Мусох ранов своим вредительским действием уничтожает молодняк лошадей, но правление колхоза к этому тунеядцу не принимает никаких мер.

В начале посевной Мусох ранов в группу жеребых маток пустил производителя, который покусал лошадей и убил одного жеребенка.

Этот преступный факт Мусохранова прошел безнаказанно.

5-го мая Мусохранов угляя лошадей с водопоя умышленно остановил за вязшего в грязи жеребенка который в последствии пал от простуды

15 мая сопровождал с пашни лошадей на водопой Мусохранов погнал галопом жеребых маток, из которых одна кобылица тут же сделала абортирование. Четвертый жеребенок был обнаружен убитым прямо в конюшне.

Где причина и кто виновник убийства жеребенка, правление колхоза даже не попыталось узнать.

Расследовав все эти факты, сельский совет своим решением от 16 мая, обязал председателя колхоза снять Мусохранова с работы и отдать под суд, но это решение до сих пор не выполняется.

В прошлом году Мусохранов работая на МТС таким же путем уничтожил 40 голов молодняка телят.

В Ч.

ОЧКОВТИРАТЕЛЬ

Приступая к весенне посевной кампании председатель колхоза имени Буденного, М-Салаирского с-совета Синкин заявил в РайЗО что у него по плану много недостает семенного картофеля.

Излива крокодильские слезы о недостаче семян в райкоме ВКП(б) и райисполкоме Синкин добился на 3 тонны наряд, тогда как в колхозе был излишек более 20 тонн своего картофеля и весь этот излишек распределены по трудодням колхозников. За такой преступный факт очковтирательства и обмана государства Синкин должен понести судебное наказание.

В Ч.

Выгнать пьяницу из конторы колхоза

Когда бы вы не пришли в контору колхоза "Пчеловод" Б-Салаирского с-совета, то никогда неувидите там Лапшина счетовода, а если и найдете, то он обязательно будет пьяный как (зюз).

Колхозники про него рассказывают так: Нам он уже привыкался. Он у нас постоянно бывает пьяный, а если когда не напьется до пьяна, то тогда не может и работать.

Правление колхоза и пред-

правления тов. Гилев об этом знают, но мер абсолютно не принимают. Они даже не интересуются как выполняет этот пьяница-счетовод работу и на что он так много пьет. Бывали случаи что Лапшин пил запоем по целой декаде и ничего не работал,

Мы требуем от правления колхоза, проверить работу счетовода Лапшина, с треском вышибить его из конторы.

Знающий.

Профорт в роли пьяницы и хулигана

Первейшая задача профработника организовать рабочих, сплотить их и конкретно помочь выполнять стоящие перед ним задачи.

Однако совершенно иначе понимает свои задачи профорт Урского прииска тов. Фирсов. Вместо защиты рабочих и мобилизации их на выполнение плана производственной программы, он занялся пьянством и хулиганством.

8 марта Фирсов напившись

пьяным, учил на улице драку. В день 1-го мая Фирсов организовав пьянку в школе сорвал ужин учащихся. В этот же день вечером Фирсов ломился в квартиры к рабочим пуская из своих пьяных уст различные угрозы.

Такие факты пьянства и дебоша со стороны профорта Фирсова происходят систематически, но почему это не видит рукою для нас не известно,

Наблюдающий.

Еще сильнее укрепим аэрофлот

Получив весть о гибели самолета М. Горький". Все члены президиума Ур-Бедаревского с-совета на постройку новых гигантов-самолетов отчислили однодневный заработок и взяли обязательство добиться такого же отчисления среди всех колхозников.

По поручению президиума с-совета — Чапон.

Ребята пишут

Краснознаменный отряд

Пионерский отряд 4-го класса "б" горной начальной школы получил передающее красное знамя школы за свою работу.

Пионеры нашего отряда показали себя хорошими учениками, организаторами культурных перемен, досуга и отдыха пионеров, а также в проведении общественной работы.

Мы с успехом окончили учебный год, и переключились на отдых, в лагеря, на прогулки и экскурсии.

Наша мечта рости здорово, сильными, учиться хорошо, рости и быть такими, как требует от нас наш дорогой и любимый тов. Сталин.

Барсуков Вася, Калегова Рима, Якишина Клава, Шибанов Валя, Романова Аня, Исааков Ваня, Савельева Вера, Портнягин Шура, Сукачев Гриша, Емельянов Коля, Красильщиков Володя и другие.

В лесу за беседой

Пионеры Б-Салаирской школы № 2, отряд имени Кирова, первого июня ходили на прогулку. С ними были вожатый отряда Лиза Добринкина и тов. Захаров рабочий горного цеха.

Интересную беседу о жизни и борьбе Чапаева провел с нами тов. Захаров и мы решили что надо провести в следующий раз игру в "Чапаева", а так же прочитать книгу Фурманова "Чапаев".

Мы просили тов. Захарова в беседе на следующей прогулке рассказать нам о Челюскинцах.

Брали мы с собой в лес противогазы. Тов. Захаров объяснил нам как пользоваться противогазом и мы бегали на 60 метров в противогазах. Хорошо бегают: Борцов Володя, Мищерекова Шура, Пушкина Фрося, Суслина Даша и Лосева Вера.

Понравилась нам прогулка в лес и мы много от нее получили.

Дома рассказали родителям как весело провели день.

Фрося Пушкина,
Даша Суслина

Придите через две пятидневки

Если кто приходит в мастерскую "Красный сапог" и приносит заказ, то заведывающий мастерской т. Любягин всегда говорит: "Будет готова через 3 пятидневки".

Ну и как правило заказчики приходят в указанное время, но получают не сапоги или ботинки, а такой ответ: "Обувь не готова, придите через две пятидневки".

Вахонин.

Три и плюс две пятидневки составляют почти целый месяц, но и этого времени для Любягина почти всегда нехватает и сроки выполнения заказов он переносит еще дальше.

Я думаю такое отношение мастерской, к обслуживанию рабочих дальше продолжаться не может.

Наблюдатель.

Кем это допущено и кто же конкретный виновник такого разового отношения к работе. Правление колхоза об этом не знает.

Свой.

Будет ли кто отвечать за пересев?

В колхозе имени Ворошилова, Кочкуровского сельсовета получился большой пересев семян. По данным, расхода семян по кладовой высев пищи доходит до 190 кгр. на гектар.

Кем это допущено и кто же конкретный виновник такого разового отношения к работе. Правление колхоза об этом не знает.

Селькор.

ЗА ОРГАНИЗОВАННОСТЬ И БДИТЕЛЬНОСТЬ

(Резолюция Гурьевского райпарта для по докладу тов. Майбера об итогах июньского пленума ЦК ВКП(б))

Заслушав и обсудив доклад тов. Майбера об итогах июньского пленума ЦК ВКП(б) партийный актив Гурьевской райпарторганизации целиком и полностью одобряет большевистские решения пленума ЦК ВКП(б) и кладет их в основу всей своей дальнейшей работы.

Собрание партактива принимает к неуклонному исполнению предупреждения пленума ЦК ВКП(б) о неоценке трудностей уборочной и заготовительной кампаний, особенно в нашем районе.

Собрание берет на себя обязательство немедленно довести решение пленума до широчайшего сведения рабочих и колхозников района, проработав их во всех цехах и колхозных бригадах.

Руководствуясь указанием пленума ЦК, собрание партактива применительно к особенностям нашего района считает необходимым провести следующие практические мероприятия:

1. Немедленно развернуть самую тщательную и широкую подготовку к предстоящей уборке сельско-хозяйственных продуктов (ремонт тары, телег, зерносушилок, кульстаков и пр.).

2. Основное внимание должно быть обращено на строящую сохранность и охрану нового урожая, на борьбу с потерями во время уборки.

3. Учитывая опыт прошлого года, когда затяжка сезона ожидания тормозила успешное завершение уборки партактив предупредил об этом парторганизацию считает необходимым не позднее 16 июня приступить к силосанию ликорастущих трав. Массовый сенокос развернуть не позднее 20-25 июня, с тем, чтобы всю работу по сеноуборке и силосованию завершить не позднее 10-12 июля.

4. Актив считает необходимым, чтобы парторганизации взяли под свое неустраненное наблюдение ремонт уборочного инвентаря, прополку и взмет паров с тем, чтобы на основе широко развернутой массово-политической работы обеспечить полное выполнение преподанных планов.

5. Парторганизации должны добиться такого положения, чтобы в каждом колхозе было не менее одного крытого тока на каждый 200 га посева. Актив при проведении хлебоуборки рекомендует вести работу таким образом, чтобы косовицу яровых завершить в 15-17 дней с тем, чтобы не позднее 1-го октября полностью завершить хлебосдачу государству и 20-го октября целиком закончить уборку хлебов.

6. Коммунистам промышленных предприятий (Гурьевский завод, Цинкрудник, золотые заво-

Собрание партактива
Гурьевской организации

17 июня в райпарктабинете состоялось собрание партактива Гурьевской организации.

С докладом об итогах июньского Пленума ЦК ВКП(б) и очередных задачах Гурьевской партийной организации выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Майберг. После доклада развернулись оживленные пре-

нятия. В прениях выступили тов. Апухтина (райисполкома), Чебыкина и Шестакова (РК ВКП(б)), тов. Ожевский и Киселев (МТС). Новиков (РК ВЛКСМ), Кравченко (райисполком), Ильиных (райпарктабинет), Иванов (военный отдел РИКа), Поярков (совхоз имени Интерского) Иванов (пар-

ком Гурзавода). Востротин (Баритрудник), Иван-су (цинкрудник), Сидов (обогатительная фабрика), Шпарицук (райздрав), Кузнецова (заготовщик М-Тальмовая), Миронов (Б-Салайр), Верхотуров (цинк-рудник), Жилина (золоторудный лесник) и ряд других. Всего выступило 26 человек, которые в своих выступлениях подвергли резкой критике недостатки партийной работы и дали конкретные предложения по подготовке к уборке и усиливанию бдительности парторганизации.

В заключение, собрание единодушно приняло резолюцию целиком и полностью одобряющую решение июньского Пленума ЦК ВКП(б).

прииска) в порядке усиления шефской работы окажать практическую помощь колхозам в проведении хлебоуборки (людьми, автомашинами и пр.).

7. Учитывая крайне напряженное суборочное инвентарем, особенно с молотилками (на 42 колхоза имеется 15 сложных и полусложных молотилок) актив поручает райкому возбудить ходатайство перед краевыми организациями о заброске в наш район молотилок, сносили повязалок и особенно запасных частей к уборочным машинам.

8. Успех уборки в значительной степени решает хорошо подготовленные кадры комбайнеров, машинистов, зубарей, вязальщиц, бригадиров полеводческих бригад и т. п. Актив поручает бюро РК принять необходимые меры к тому, чтобы обеспе-

чить подготовку нужных кадров к уборке непосредственно на месте с тем, чтобы обучение происходило на тех объектах, на которых будут работать обучаемые в период уборки. Партактив ставит перед руководством района задачу в течение июня-июля организовать ряд курсов массовой квалификаций силосовальщиков, машинистов, зубарей, вязальщиц, бригадиров полеводческих бригад и т. п.

Собрание партактива обращает особое внимание всех членов парторганизации района на повышение революционной бдительности. Факты выявленные проверкой состояния "партизанства" района наглядно свидетельствуют о безобразном отношении к этому делу со стороны

активом. Актив поручает бюро РК принять необходимые меры к тому, чтобы обеспечить подготовку нужных кадров к уборке непосредственно на месте с тем, чтобы обучение происходило на тех объектах, на которых будут работать обучаемые в период уборки. Партактив ставит перед руководством района задачу в течение июня-июля организовать ряд курсов массовой квалификаций силосовальщиков, машинистов, зубарей, вязальщиц, бригадиров полеводческих бригад и т. п.

Комиссия Партийного Контроля и Комиссия Советского Контроля постановляют:

1. Обязать наркомов просвещения союзных и автономных республик. Председателей

краевых и областных исполнительных органов в течение оставшегося до начала учебного года времени непрерывно следить за каждой отдельной стройкой, точно знать о всех нарушениях установленного графика, немедленно принимать надлежащие меры обеспечения и окончания строительства в строго установленные сроки.

2. Обязать наркомпросы союзных и автономных республик немедленно принять меры к обеспечению вновь строящихся школ своевременным подбором директоров и преподавательского состава, размещением учащихся, оборудованием школ инвентарем, своевременным обеспечением учебными пособиями.

3. Обязать наркомов просвещения союзных и автономных республик, председателей краевых и областных исполнительных органов о принятых мерах сообщить КПК и КСК в декаду срок.

Председатель Комиссии Партийного Контроля.

Н. Енков.

Председатель Комиссии Советского Контроля

Н. Антипов.

11 июня, 1935 года.

Райлесхоз.

Тип. "Знамя Ильича".

Уполномоченный № 14. Зак. № 237. Тираж 3000.

Ревкомиссия просласть с предколхозом

Под таким заголовком в редакцию поступило письмо колхозника из колхоза "14-я Годовщина Октября" где было указано, что члену ревкомиссии тов. Комиссарову пред. колхоза тов. Петров не законно выдал овцу.

Нами получен ответ от сельского совета, что Комиссарову выдана овца не как члену ревкомиссии, а как колхознику на обзаведение скотом на основании постановления общего собрания колхозников.

Привлечь виновников к ответу

Под таким заголовком, в письме селькора колхоза "Сов. Сибирь" было сообщено нам, что по вине колхозников Пачевалова пала три лошади.

Факты подтверждены. Пачевалов привлечен к уголовной ответственности и осужден выездной сессией Гурьевского суда на 1 год лишения свободы.

Председатель ЦАПОК

Под таким заголовком была помещена заметка в номере от 8 июня о том, что начальник животноводческого цеха совхоза имени "Питерского" тов. Шевченко грубо обращается с рабочими. Не давал лошадей аграрому.

Нами получен такой ответ: Шевченко действительно был груб, за что были предупреждены и вынесены выговор. Сейчас его отношение к рабочим изменилось. За аграромом закреплена лошадь. Пред. рабочекома - ПОНОМАРЕВ

Тракторная бригада № 2 работает плохо

Под таким заголовком было получено письмо колхозника, что бригадир тракторной бригады № 2 тов. Лапин демобилизует работу бригады и работает плохо. Нами получен ответ от директора МТС, что указанные факты действительно имели место, в связи с чем в бригаде была проведена большая массовая работа, а тракторист Бедарев за нарушение дисциплины с работы снят. В результате всех этих мероприятий работа бригады улучшилась.

Директор МТС - ОЖЕВСКИЙ

Отв. ред. Н. Голубев.

Объявление

Районный Финансовый отдел и Государственная санитарная инспекция обзывают для сведения порядок взыскания штрафов, налагаемых Госсанинспекторами. (Инструкция Наркомздрава и Наркомфина РСФСР 81 МВ от 15 января 35 г.)

При неуплате штрафа добровольно со стороны отдельных лиц, работающих в учреждениях и предприятиях, налагаемый штраф взыскивается в бесспорном порядке согласно положения о взыскании налогов и неналоговых платежей (постановление ВЦИК и Совнаркома СССР от 17 сентября 1932 г.). При этом заявляющие, директора, старшие бухгалтеры предприятий, учреждений и организаций по получении предписания госсанитара должны удерживать штраф из зарплаты определенного в один или несколько приемов, единовременно не выше 10 проц. заработка при месячной зарплате до 100 руб., 20 проц. от 100 руб. до 300 руб., 30 проц. при зарплате выше 300 руб. в месяц. Одновременно обложение штрафа должно быть сообщено госсанинспектору. Удержаные суммы вносятся на текущий счет Гурьевского отделения Госбанка № 12 непосредственно либо через поселковые и сельские советы.

Зав. РайФ О-ВОРОБЬЕВ
Госсанинспектор - МИХАЙЛОВ